

晨光生物科技集团股份有限公司

关于子公司取得工业大麻加工许可证前置批复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

晨光生物科技集团股份有限公司（简称“公司”或“晨光生物”）之全资子公司——晨光生物科技集团腾冲有限公司（简称“腾冲晨光”）于2019年5月27日取得腾冲市公安局关于工业大麻加工许可证的前置批复手续，现将有关情况公告如下：

一、工业大麻加工许可证前置批复手续的主要内容

腾冲晨光提交的工业无毒大麻花叶产品进行加工建厂的申请已收到悉，依据《云南省工业大麻种植加工许可规定》，同意腾冲晨光开展工业大麻加工前期建厂准备工作。需要申办立项、环评、消防等程序工作，待机械设备安装后，按照《云南省工业大麻种植加工许可规定》，向公安机关提交相关材料，经验收合格后，发放《云南省工业大麻加工许可证》。

二、对公司的影响

公司是一家专业从事植物有效成分提取的高新技术企业、中国制造业单项冠军示范企业。作为中国植物提取行业的龙头企业，公司科研实力雄厚，建有国家认定的企业技术中心、国家地方联合工程实验室等18家科研平台，拥有177项相关技术专利。公司核心提取装备由全资子公司制造，大规模、多品种的提取分离技术优势突出。建设世界天然提取物产业基地是公司的长期发展目标。

工业大麻提取作为典型的植物提取、分离技术的应用，其产品可广泛用于医药、食品保健、饲料等领域，市场空间巨大。公司现有的提取分离技术在工业大麻加工方面可起到较好的借鉴作用，同时考虑公司销售渠道的积累，进入工业大麻领域可更好的发挥公司在植物提取方面的优势，充实公司产品品种。工业大麻

做为植物提取物中有潜力的大单品，有利于公司营业规模、利润的提升，为公司持续健康发展提供有力的支持和保障。

三、风险提示

工业大麻的产业化需要一定的周期，公司将扎扎实实、持续推进。前期需进行大量的技术研发、资金投入，预计短期内不会对公司业绩产生较大影响。工业大麻加工许可证的取得尚需进行试生产、验收审核等流程，存在一定的不确定性。公司将加大项目推进力度，做好工艺开发、试生产安排，争取早日取得工业大麻加工许可证，尽早实现规模化生产。

特此公告

晨光生物科技集团股份有限公司

董事会

二〇一九年五月二十七日